



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 244/1
Podgorica, 13.02.2017.godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

ODLUKU

1. **Fondaciji "Budi human" iz Podgorice** uplatiti iznos od 5.000,00 EUR (pethiljada eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije a u koristi žiro računa **520-14626-41** kod Hipotekarne banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agencija za elektronske medije je razmatrala mogućnost da se pridruži akciji **"Podrži, pobijedi"** sa ciljem prikupljanja novca za liječenje djece koja se bore sa karcinomom.

Šest crnogorskih televizija pokrenulo je akciju prikupljanja novca za liječenje djece koja se bore sa karcinomom i moraju na liječenje u inostranstvo, a troškove, iz bilo kog razloga, ne pokriva Fond zdravstva Crne Gore. Akcija podrazumijeva organizaciju „Teletona“, u kojem će učestvovati gotovo 100 poznatih ličnosti a program će istovremeno prenositi RTCG, televizija Vijesti, televizija Atlas, televizija 777, televizija Pink M i televizija Prva.

Pored doniranja novca putem poziva i SMS-a, otvoren je račun fonda kojim će upravljati fondacija "Budi human", novac namijenjen liječenju djece oboljele od karcinoma, isključivo će biti isplaćivan na račune klinika koje budu izdavale fakture na ime fonda, uz prethodni dogovor i komunikaciju klinike i fonda.

Agencija za elektronske medije, od osnivanja, njeguje ulogu društveno odgovorne organizacije koja nastoji da pruži podršku kako kod većih humanitarnih akcija, tako i u pojedinačnim slučajevima. Imajući u vidu karakter navedenog i činjenicu da je prikupljanje sredstava namijenjeno liječenju djece, Agencija je opredjeljena da se akcija podrži sa značajnijom sumom novca.

Navedeno je dodatno motivisano činjenicom da su aktivnosti pokrenute od strane šest televizijskih emitera, koji su se po prvi put okupili oko zajedničkog cilja, prevazilazeći svoje konkurencijske razlike.

Imajući navedeno u vidu, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

Dostavljeno:
- Savjet Agencije za elektronske medije
- Fondacija „Budi human“


DIREKTOR
Abaz Bel Džafić
E-mail: ard@ardcg.org
www.ardcg.org